

Comune di Barberino Tavarnelle

RICHIESTA DI ACCESSO CIVICO SEMPLICE

(Art. 5, comma 1, D. Lgs. 33/2013 e ss.mm.ii.)

Al Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e per la Trasparenza del Comune di Barberino Tavarnelle

All'URP del Comune di Barberino Tavarnelle

II/la sottoscritto/a		
	il	
residente in	via	n.c
tel	cell	
indirizzo e-mail/pec		
	CONSIDERATA	
[] l'omessa pubblicazione		
ovvero		
[] la pubblicazione parziale		
zione obbligatoria nella Sezione	zione/dato che, in base alla normativa vi "Amministrazione Trasparente" del sito w i all'identificazione di quanto richiesto, po	veb del Comune di Barberino
	CHIEDE	
	rt. 5, comma 1, D. Lgs. N. 33/2013 la pub e la comunicazione dell'avvenuta pubblic	
Data	Firma ¹	

¹ La richiesta deve essere sottoscritta alla presenza del dipendente addetto ovvero allegando copia di un documento di identità del sottoscrittore in corso di validità.



Comune di Barberino Tavarnelle

INFORMATIVA AI SENSI DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 REGOLAMENTO GENERALE SULLA PROTEZIONE DEI DATI (GDPR)

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679, il Comune di Barberino Tavarnelle nella qualità di Titolare del trattamento, la informa che i Suoi dati personali sono trattati, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico, ed in particolare per adempimenti relativi all'espletamento delle attività di cui al presente modulo ed il conferimento dei dati è obbligatorio. Il rifiuto di fornire gli stessi preclude l'accesso alle attività. In ogni momento Lei potrà chiedere l'accesso, la rettifica, la cancellazione (ove applicabile), la limitazione, dei suoi dati, in riferimento agli art. da 15 a 22 del GDPR, nonché proporre reclamo all'autorità di controllo competente ex art. 77 del GDPR.

I dati di contatto del Responsabile della protezione dei dati e altre informazioni di cui Regolamento UE 2016/679 sono reperibili sul sito internet istituzionale al link www.barberinotavarnelle.it

L'informativa privacy completa è disponibile al link <u>www.barberinotavarnelle.it/privacy-e-trattamento-dati</u>

Data	Firma